

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Aplikace metody Target Costing ve vybraném podniku
Jméno autora:	Tereza Volková
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)
Katedra/ústav:	Institut ekonomických studií
Oponent práce:	Ing. Jiří Zmatlík, Ph.D.
Pracoviště oponenta práce:	MÚVS ČVUT v Praze

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	průměrně náročné
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Zadání bakalářské práce je aktuální a přínosné, metodika kalkulace nákladů výrazným způsobem ovlivňuje ekonomickou specifikaci efektivnosti i nabídkovou cenu produktu. Zadání bakalářské práce je průměrně náročné.	

Splnění zadání	splněno
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Studentka splnila cíle bakalářské práce. Kalkulační metoda produktu firmy mohla být více rozpracována a zdůvodněna, či širěji porovnána s dalšími potencionálními kalkulačními metodami/ technikami.	

Zvolený postup řešení	správný
<i>Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i>	
Studentka zvolila správnou metodiku řešení, kalkulace na základě Target Costing mohla být zpracována detailněji. Praktická část práce je na úkor teoretické části práce zkrácena, části jsou rozsahově nevyváženy.	

Odborná úroveň	C - dobře
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Bakalářská práce vychází z logicky správných úvah, při kalkulaci nákladů je podstatná zásada příčinnosti, tj. problematika nákladů vyvolané výkonem, produktem.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	C - dobře
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Bakalářská práce vyhovuje požadovaným kritériím kladených na práce tohoto typu. Rozsah práce vyhovuje běžným standardům, existuje obsahová nevyváženost části teoretické na úkor části praktické a vlastnímu přínosu práce. Teoretická východiska jsou však obecně známa a bylo publikováno velké množství odborné literatury spojené s problematikou kalkulace nákladů. Formální a jazyková úroveň nevykazuje výrazné nedostatky.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	C - dobře
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	
Studentka se seznámila s mnoha zdroji odborné literatury, citace lze pokládat za správné a korektní.	

Další komentáře a hodnocení

Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.

Vložte komentář (nepovinné hodnocení).

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Bakalářská práce spojená s problematikou kalkulace nákladů se zaměřila na aplikaci metodiky Target Costing na vybraný produkt jmenované a analyzované firmy. Cíle bakalářské práce byly splněny. Praktická část, resp. vlastní kalkulace nákladů mohla být rozpracována podrobněji, dále porovnány v úvahu přicházející další kalkulační metody, stanoveny dále potencionální výhody a nevýhody použité kalkulace. Dále bakalářská práce splňuje veškeré požadavky na závěrečné práce tohoto typu. Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji její klasifikaci C – dobře.

V rámci obhajoby vznáším níže uvedené dotazy?

- 1) Jaké jsou obecné zásady kalkulace nákladů?*
- 2) Co znamená příspěvek na úhradu fixních nákladů a zisku a jak lze jím hodnotit efektivnost produktů?*
- 3) Co znamená pojem rozvrhová základna pro nepřímé náklady a jakými metodami ji lze stanovit?*

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **C - dobře**.

Datum: 18.1.2023

Podpis.....

Ing. Jiří Zmatlík, Ph.D., oponent bakalářské práce